

Federația Română de Darts  
C.I.F. 35004315  
București , sector 2



**REGULAMENT**  
privind  
**organizarea și desfășurarea**  
**Finalei Campionatului Național de Darts**  
(Actualizat conf. Hot. AG a FRD din 19.04.2024)

**Finala Campionatului Național de Darts** – este un concurs , individual organizat de Federația Română de Darts la categoriile masculin și feminin , concurs în urma căruia se stabilesc campionii naționali la cele două categorii , precum și componența Echipelor/Loturilor Naționale ale României.

Data organizării concursului va fi stabilită și anunțată la momentul întocmirii Calendarului Competițional pentru sezonul următor , această dată poate suferi modificări cu maxim 21 zile înainte de organizare.

Afișul competiției va trebui publicat cu cel puțin 14 zile înaintea începerii competiției , acesta trebuind să conțină toate informațiile necesare.

Nu va exista taxă de participare.

La acest concurs pot participa la masculin sportivii aflați pe primele 48 locuri ale Campionatului Național , iar la feminin **sportivele aflate pe primele 12 locuri ale Campionatului Național** (conf. Hot. AGE a FRD din 21.10.2022) , precum și sportivii/sportivele care au primit din partea Federației Române de Darts un „wild card”.

Componenții Echipei Naționale masculin (formată în sezonul competițional anterior) , precum și **Campioana Națională en-titre** (conf. Hot. AG a FRD din 08.04.2023) , vor beneficia de „wild card special” , în cazul în care nu s-au calificat în primii 48 sportivi , respectiv primele 12 sportive , aceștia având prioritate față de locurile eligibile pentru ceilalți sportivi.

Sportivii/sportivele eligibili/e a participa la acest concurs , au obligația de a confirma prezența , prin intermediul clubului din care face parte , înainte de publicarea afișului competiției.

În cazul în care un sportiv/sportivă calificat/ă la concurs , din diferite motive , nu poate participa la Finala Campionatului Național , Federația Română de Darts , va contacta următorul sportiv/sportivă clasat/ă pe poziția 49 , respectiv 13 oferind acestuia/acesteia un „wild card”. Respectivul sportiv/sportivă are obligația de a confirma prezența prin intermediul clubului din care face parte , în cel mult 12 ore de la oferirea „wild card”-ului , iar în cazul în care nu se primește un răspuns de la club, sau răspunsul este negativ , se va proceda la fel cu următorul sportiv/sportivă. Ultimul loc eligibil în primirea unui „wild card” , este poziția nr. 60 la masculin și poziția 15 la feminin.

În cazul egalității de puncte între sportivi , la finalul Campionatului Național , se va avea în vedere în primă instanță cel mai bun loc obținut la o cupă de categoria I , iar în cazul continuării egalității se va avea în vedere cel mai bun loc obținut la o cupă de categoria II. În situația continuării egalității se va avea în vedere numărul participărilor pentru întregul sezon al Campionatului Național. Dacă și după acest criteriu situația de egalitate persistă , în prezența ambilor sportivi (se poate face și on-line) se va efectua o departajare prin tragere la sorți.

Dacă organizatorii nu dispun în alt mod , concursul se va desfășura pe o perioadă de 4 zile după cum urmează :

- **ZIUA 1**  
**MASCULIN**

Competiția va începe la ora 11<sup>00</sup> , vor intra în concurs un nr. de 32 sportivi , aceștia clasându-se la finalul Campionatului Național pe locurile 17 – 48 , (în această zi vor intra în joc „wild card special”

precum și restul de „wild card”-uri). În situația în care unul sau mai mulți sportivi clasati la finalul Campionatului Național în primele 16 locuri , nu pot participa la Finala Campionatului Național , locul acestora va fi completat cu sportivii urmatori clasificați , respectiv locul 17 , 18 ....

Se vor forma 8 grupe a câte 4 sportivi astfel :

Se formează 4 urne valorice compuse din :

1. urna valorică 1 – formată din sportivii clasati pe locurile 17 – 24
2. urna valorică 2 – formată din sportivii clasati pe locurile 25 – 32
3. urna valorică 3 – formată din sportivii clasati pe locurile 33 – 40
4. urna valorică 4 – formată din sportivii clasati pe locurile 41 – 48

în cazul existenței („wild card special” și „wild card” , aceștia vor ocupa poziții în urna 4 valorică , toți ceilalți jucători urcând în clasament pe pozițiile rămase libere prin neprezentare)

Ulterior formării urnelor valorice , prin tragere la sorți se vor completa cele 8 grupe.

În cazul în care nu și-au exprimat intenția de a participa la Finala Campionatului Național un număr de sportivi egal cu 48 , în prima zi de concurs , cele 8 grupe pot fi și incomplete , numărul rămas liber fiind completat cu „BLK” – blank , aceste locuri fiind trase la sorți în grupe înaintea extragerilor din urnele valorice.

Formatul jocului în grupe va fi : un joc primul la 6 din 11 leg-uri fără diferențe.

Se vor califica în ziua 2 de concurs , ocupanții primelor două locuri din grupe , cu precizarea că în ziua 2 de concurs , ocupanții locurilor 1 în grupe , vor alcătui urna valorică 3 , iar ocupanții locurilor 2 din grupe vor alcătui urna valorică 4.

În cadrul grupelor se va juca astfel : un joc între poziția 1 și poziția 4 , respectiv poziția 2 și poziția 3 din fiecare grupă , urmând ca învingătorii să joace între ei și cei învinși între ei. Ulterior cel care are primele 2 victorii se clasează pe locul 1 din grupă , iar cel care are 2 înfrângeri se va situa pe locul 4 în grupă. Se va disputa și a treia etapa în urma căreia se vor stabili ocupanții locurilor 2 și 3 , castigatorul va ocupa locul 2 în grupa , iar pierzătorul locul 3.

## • ZIUA 2

### *MASCULIN*

Competiția va începe la ora 11<sup>00</sup> , vor intra în concurs un nr. de 32 sportivi , după cum urmează: ocupanții primelor 16 locuri la finalul Campionatului Național , precum și sportivii calificați din ziua 1 de concurs.

Se vor forma 8 grupe a câte 4 sportivi astfel :

Se formează 4 urne valorice compuse din :

1. urna valorică 1 – formată din sportivii clasati pe locurile 1 – 8
2. urna valorică 2 – formată din sportivii clasati pe locurile 9 – 16

celelalte două urne fiind stabilite în urma jocurilor din ziua 1 de concurs.

Ulterior formării urnelor valorice , prin tragere la sorți se vor completa cele 8 grupe.

Se va juca în același format ca și în ziua 1 de concurs.

Se vor califica în ziua 3 de concurs , ocupanții primelor două locuri din grupe , cu precizarea că în ziua 3 de concurs , ocupanții locurilor 1 în grupe , vor alcătui urna valorică 1 , iar ocupanții locurilor 2 din grupe vor alcătui urna valorică 2.

## • ZIUA 3

### *MASCULIN*

Competiția va începe la ora 11<sup>00</sup> , vor intra în concurs un nr. de 16 sportivi calificați din ziua 2 de concurs.

Se vor forma 4 grupe a câte 4 sportivi astfel :

Se vor distribui sportivii în grupe , prin tragere la sorți în baza urnelor valorice formate în ziua 2 de concurs , cu mențiunea că sportivii urnei 1 valorice vor putea ocupa pozițiile 1 , respectiv 2 în grupele din ziua 3 de concurs , iar sportivii urnei 2 valorice vor putea ocupa pozițiile 3 , respectiv 4.

Se va juca în același format ca în ziua 1 de concurs.

Se vor califica în ziua 4 de concurs , ocupanții primelor două locuri din grupe , cu precizarea că în ziua 4 de concurs , ocupanții locurilor 1 în grupe , vor alcătui urna valorică 1 , iar ocupanții locurilor 2 din grupe vor alcătui urna valorică 2.

#### **FEMININ**

Competiția va începe la ora 11<sup>00</sup> , vor intra în concurs un nr. de 8 sportive , acestea clasându-se la finalul sezonului regulat în clasamentul general feminin pe locurile 5 – 12 , (în această zi vor intra în joc și „wild card”-urile , respectându-se regula prezentată la masculin).

Se vor forma 2 grupe a câte 4 sportive astfel :

Se formează 2 urne valorice compuse din :

1. urna valorică 1 – formată din sportivele clasate pe locurile 5 – 8
2. urna valorică 2 – formată din sportivele clasate pe locurile 9 – 12

Ulterior formării urnelor valorice , prin tragere la sorți se vor completa cele 2 grupe.

Formatul jocului în grupe va fi : un joc primul la 5 din 9 leg-uri fără diferențe.

Se vor califica în ziua 4 de concurs , ocupantele primelor două locuri din fiecare grupă , acestea, alcătuiind urna valorică nr. 2 în ziua 4 de concurs.

În cadrul grupelor se va juca astfel : un joc între poziția 1 și poziția 4 , respectiv poziția 2 și poziția 3 din fiecare grupă , urmând ca învingătoarele să joace între ele și învinsele între ele. Ulterior cea care are primele 2 victorii se clasează pe locul 1 din grupă , iar cea care are 2 înfrângeri se va situa pe locul 4 în grupă. Se va disputa și a treia etapa în urma căreia se vor stabili ocupantele locurilor 2 și 3, câștigătoarea va ocupa locul 2 în grupa , iar pierzătoarea locul 3.

#### **ZIUA 4**

#### **MASCULIN**

Competiția va începe la ora 11<sup>00</sup> , vor intra în concurs un nr. de 8 sportivi calificați din ziua 3 de concurs.

Se vor forma 2 grupe a câte 4 sportivi astfel :

Se vor distribui sportivii în grupe , prin tragere la sorți în baza urnelor valorice formate în ziua 3 de concurs , cu mențiunea că sportivii urnei 1 valorice vor putea ocupa pozițiile 1 , respectiv 2 în grupele din ziua 4 de concurs , iar sportivii urnei 2 valorice vor putea ocupa pozițiile 3 , respectiv 4.

Se va juca în același format ca și în ziua 1 de concurs.

Ocupanții locurilor 1 și 2 din fiecare grupă , se vor califica mai departe și vor juca semifinalele , respectiv finala , după cum urmează :

1. semifinalele se vor juca între : locul 1 din grupa A și locul 2 din grupa B , iar celălalt joc între locul 1 din grupa B și locul 2 din grupa A , jocurile disputându-se în sistemul primul la 7 din 13 leg-uri fără diferențe ,
2. finala disputându-se între câștigătorii semifinalelor în sistemul primul la 8 din 15 leg-uri fără diferențe.

Câștigătorul finalei va fi desemnat Campion Național al României la Darts.

Participanții în această fază a competiției alcătuiesc Echipa Națională a României la masculin , în cazul în care câștigătorul Finalei Ligii Române de Darts și ocupantul locului 1 în Clasamentul Național fac parte dintre cei patru semifinaliști.

În cazul în care câștigătorul Finalei Ligii Române de Darts sau ocupantul locului 1 în Clasamentul Național nu fac parte dintre cei patru semifinaliști , va fi necesar disputarea finalei mici între sportivii care au pierdut semifinalele , jocul disputându-se în sistemul primul la 7 din 13 leg-uri fără diferențe și va avea loc înaintea finalei , câștigătorul ocupând un loc în echipa națională , iar cel care a pierdut va rămâne rezervă pentru echipă.

În cazul în care nici câștigătorul Finalei Ligii Române de Darts și nici ocupantul locului 1 în Clasamentul Național nu fac parte dintre cei patru semifinaliști , cele două locuri disponibile în completarea Echipei Naționale a României , vor fi ocupate de cei doi finaliști , iar cei doi care au

pierdut semifinalele , vor disputa un joc în sistemul primul la 7 din 13 leg-uri fără diferențe și va avea loc înaintea finalei , câștigătorul ocupând locul rezervei pentru echipa națională.

### **FEMININ**

Competiția va începe la ora 11<sup>00</sup> , vor intra în concurs un nr. de 8 sportive , după cum urmează : ocupantele primelor 4 locuri la finalul Campionatului Național , precum și sportivele calificate din ziua 3 de concurs.

Se vor forma 2 grupe a câte 4 sportive astfel :

Se formează 2 urne valorice compuse din :

1. urna valorică 1 – formată din sportivele clasate pe locurile 1 – 4
2. urna valorică 2 – formată din sportivele calificate în urma jocurilor din ziua 3 de concurs.

Se va juca în același format ca și în ziua 3 de concurs.

Ocupantele locurilor 1 și 2 din fiecare grupă , se vor califica mai departe și vor juca semifinalele, respectiv finala , după cum urmează :

1. semifinalele se vor juca între : locul 1 din grupa A și locul 2 din grupa B , iar celălalt joc între locul 1 din grupa B și locul 2 din grupa A , jocurile disputându-se în sistemul primul la 6 din 11 leg-uri fără diferențe ,
2. finala disputându-se între câștigătoarele semifinalelor în sistemul primul la 7 din 13 leg-uri fără diferențe.

Câștigătoarea finalei va fi desemnată Campioana Națională a României la Darts.

Participantele în această fază a competiției alcătuiesc Echipa Națională a României la feminin , în cazul în care câștigătoarea Finalei Ligii Române de Darts face parte dintre cele patru semifinaliste sau dacă Finala Ligii Române de Darts a fost câștigată de un sportiv masculin.

În cazul în care câștigătoarea Finalei Ligii Române de Darts nu face parte dintre cele patru semifinaliste, va fi necesar disputarea finalei mici între cele două care au pierdut semifinalele , jocul disputându-se în sistemul primul la 6 din 11 leg-uri fără diferențe și va avea loc înaintea finalei , câștigătoarea va ocupa un loc în echipa națională , iar cea care a pierdut va rămâne rezervă pentru echipă.

Fondul de premiere pentru ambele competiții va fi de 7.600 lei.

Se vor premia locurile : **1** cu câte 1.000 lei atât la masculin cât și la feminin , **2** cu câte 800 lei atât la masculin cât și la feminin , **3** cu câte 600 lei atât la masculin cât și la feminin precum și **5** cu câte 400 lei la masculin.

**Fondul suplimentar de premiere pentru competițiile masculin și feminin va fi format dintr-un procent de 70% din totalul sumei colectate astfel :**

- **20 lei din taxa de participare la fiecare Cupă de categ I**
- **10 lei din taxa de participare la fiecare Cupă de categ II**

**Fondul suplimentar de premiere format după cum s-a menționat anterior pentru Finala Campionatului Național se va împărți astfel : 80% – la masculin și 20% – la feminin**

**Fondul suplimentar se va adăuga la premiile standard oferite de Federația Română de Darts (conf. Hot. AG a FRD din 19.04.2024).**

Se vor oferi la ambele categorii , masculin și feminin : Cupe , diplome și medalii la locurile 1 – 2 – 3 precum și diplome și medalii la locurile 5 la concursul masculin.

Datorită transformării Campionatului Național de Juniori în Turneul Under 25 , până la conctituirea unui nou Campionat Național de Juniori , Echipa națională de juniori a României se va forma doar dacă pe parcursul întregului Turneu , au participat la toate competițiile organizate , minim câte 8 sportivi sub vârsta de 18 ani la fiecare competiție și va fi alcătuită din 4 sportivi sub vârsta de 18 ani la momentul alcătuirii echipei (cei mai buni 2 băieți și cele mai bune 2 fete).

Ocupantul locului 1 la finalul Turneul Under 25 , va fi desemnat Campion Național la Darts – Under 25.

Cel mai bine clasat sportiv sub vârsta de 18 ani la finalul Turneul Under 25 , va fi desemnat Campion Național la Darts – juniori.

Pentru a putea face parte din Lotul Național de Juniori , un sportiv junior trebuie să participe la minim jumătate + 1 din Turneul Under 25.

Prezentul Regulament va fi afișat pe site-ul oficial al Federației Române de Darts.

**Federația Română de Darts**  
**Președinte**

**Federația Română de Darts**  
**Vicepreședinte**

**Federația Română de Darts**  
**Secretar General**

